

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

**Date de publication:** SHAB 28.09.2022 **Numéro de publication:** HR02-1005571278

## Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation MSLH 18 SA, Genève

MSLH 18 SA (MSLH 18 AG) (MSLH 18 Ltd) rue Cécile-Biéler-Butticaz 7 1207 Genève

Jusqu'ici Rue du Simplon 7 1207 Genève

MSLH 18 SA, à Genève, CHE-313.172.037 (FOSC du 27.01.2021, p. 0/1005085363). Suite à l'arrêté du conseil d'Etat du 9 mars 2022, l'adresse devient: rue Cécile-Biéler-Butticaz 7, 1207 Genève.

Registre journalier no 17192 du 23.09.2022

Précédente publication dans la FOSC: no 18, Date: 27.01.2021 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève